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шого інформування податкових органів про майно, яке залучається до господарського 

обігу.  

 Таким чином, принцип автономності лежить в основі фундаментальних суджень 

щодо фінансово-майнового стану підприємств. Уникнення помилок при складанні 

фінансової звітності щодо надмірного врахування майна чи його використання в 

особистих цілях, занижених зобов’язань, доходів можливе за умови оформлення у 

бухгалтерському обліку операцій з використанням майна власника чи погашенням його 

боргів з позиції дотримання принципу автономності та належною юридичною роботою 

на підприємстві.  
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Аудиторська професія відіграє важливу роль у підтримці цілісності фінансової 

звітності та зміцненні довіри інвесторів. З моменту здобуття Україною незалежності в 

1991 році розвиток аудиторських послуг зазнав значних змін через низку факторів, таких 

як економічні реформи, зміни в законодавстві та прийняття міжнародних стандартів. Ці 

тенденції сформували аудиторське середовище в Україні та мали значний вплив на 

еволюцію професії та її здатність повністю задовольняти потреби бізнес-спільноти та 

зацікавлених сторін. 

Зародження аудиту в Україні можна віднести до початку 1990-х років, періоду 

економічних реформ. Перехід від централізованого державного управління до ринкової 

економіки зумовив необхідність створення незалежних аудиторських послуг та надання 

достовірної фінансової звітності. Важливим кроком у розвитку аудиторської професії в 

Україні стало прийняття Закону «Про аудиторську діяльність» у 1993 році. Цей закон 

ознаменував початок створення системи аудиту, яка окреслює принципи, обов’язки та 

стандарти, яких повинні дотримуватися аудитори. Запровадження цього закону заклало 

http://econf.at.ua/_ld/0/1_20141016.pdf#page=191
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D1%83%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%A2$
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1562-11#Text
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основу для зростання та розвитку аудиторської професії в Україні та створило 

середовище для посилення фінансової прозорості, підзвітності та довіри інвесторів. 

Нормативно-правова база, що регулює надання аудиторських послуг в Україні, 

розвивалася протягом багатьох років, щоб привести її у відповідність до міжнародних 

стандартів. Прийняття Міжнародних стандартів аудиту ще більше підвищило якість та 

узгодженість практики аудиту в Україні. 

Незважаючи на прогрес, досягнутий у розвитку аудиторських послуг, деякі 

проблеми залишаються. Однією з ключових проблем є поширеність корупції та 

шахрайства, які підривають довіру до фінансової звітності. Додаткові проблеми 

створюють недостатнє дотримання нормативно-правових актів і недовіра громадськості 

до аудиторів. До них належать забезпечення незалежності та об’єктивності аудиторів, 

підвищення якості аудиту та подолання розриву в очікуваннях між аудиторами й 

зацікавленими сторонами. Крім того, швидкий технологічний прогрес і зростаюча 

складність бізнес-операцій ставлять перед аудиторами нові виклики. Однак ці проблеми 

також створюють можливості для аудиторів використовувати технології, 

вдосконалювати свої навички та надавати додаткові послуги клієнтам. 

Аудиторські послуги відіграють важливу роль в економіці України, сприяючи 

фінансовій прозорості та залученню іноземних інвестицій. Аудитори забезпечують 

надійність і достовірність фінансової звітності, підвищуючи довіру інвесторів, 

кредиторів та інших зацікавлених сторін. Роль аудиту полягає не тільки в дотриманні 

нормативних вимог, але й у сприянні належному корпоративному управлінню та 

зниженню ризиків. 

Майбутнє аудиторських послуг в Україні виглядає багатообіцяючим, враховуючи 

поточні реформи та інтеграцію країни у світову економіку. Постійні зусилля щодо 

зміцнення законодавчої бази, вдосконалення професійної освіти та навчання, сприяння 

міжнародній співпраці сприятимуть подальшому розвитку аудиторських послуг. 

Інтеграція передових технологій, таких як аналітика даних і штучний інтелект, також має 

потенціал для трансформації аудиторської професії, дозволяючи аудиторам надавати 

вдосконалені та більш комплексні послуги. 

Розвиток аудиторських послуг в Україні пройшов значний шлях з перших років 

економічних реформ. Країна досягла значного прогресу в гармонізації практики аудиту з 

міжнародними стандартами та розбудові надійної нормативно-правової системи. Однак 

проблеми залишаються, і необхідні постійні зусилля для їх вирішення та подальшого 

підвищення довіри та ефективності аудиторських послуг. Впроваджуючи технологічні 

досягнення, заохочуючи професійний розвиток і зберігаючи тверду відданість етичним 

практикам, Україна може продовжувати зміцнювати свою аудиторську професію та 

сприяти прозорій фінансовій звітності та підзвітності в бізнес-секторі. 

Розвиток аудиторських послуг в Україні пройшов значний шлях з перших років 

економічних реформ. Країна досягла значного прогресу в гармонізації практики аудиту з 

міжнародними стандартами та побудові надійної нормативно-правової системи. Проте 

проблеми залишаються, і для їх вирішення й подальшого підвищення довіри та 

ефективності аудиторських послуг потрібні постійні зусилля. Впроваджуючи 

технологічні досягнення, сприяючи постійному професійному розвитку та дотримуючись 

стандартів професійної етики, Україна може ще більше зміцнити свою аудиторську 

професію та сприяти створенню клімату прозорої фінансової звітності та корпоративної 

відповідальності в бізнес-середовищі. 
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